Vysvetlenie ¢. 1:
Otazka:

Ohladom objemu cisternu, nasa firma ma v ponuke cisternu s objemom 18 400I., kde sa hmotnost
stroja uz bude hybat nad 8000 kg, konkrétne uz pri hodnote 8500 kg. Poprosim dany aspekt zvazit,
popripade ho uviest minimalne poZziadavky v technickych $pecifikaciach.

Odpoved:

Obstardavatel akceptoval Vasu pripomienku, Upravil prilohu €. 1a_cisterna a doplnil uvedeny parameter
- Hmotnost stroja - na min. 8000 kg tak ako to ma byt spravne. Administrativnou prepisovou chybou
vypadlo slovicko minimalne, nakolko inak by to bolo technicky nemozné.



